

“湖北好人——咸宁最美系列人物·最美村(社区)工作者”候选人公示

活动简介

为了深入贯彻落实党的十八大精神，大力挖掘宣传最基层、最感人、最认同的咸宁“最美人物”，弘扬传统美德，体现时代精神，树立当代咸宁人的文明形象，推动文明咸宁建设，为省级战略咸宁实施聚集强大精神力量，经市委同意，市委宣传部联合市委组织部、市委政法委、市教育局、市交通运输局、市农业局、市文体新闻出版局、市城管执法局、市广电局、咸宁日报社、市总工会、市文明办和各县(市、区)委宣传部等单位，在全市组织开展2013年“湖北好人—咸宁最美系列人物”大评选活动。

1.短信投票：湖北省移动、联通、C网用户直接编辑短信“357+选手编号”(如3571901)，发送到10628533，为您所支持的2013年“湖北好人—咸宁最美系列人物”大评选活动——最美村(社区)工作者的候选人投票，信息费：1元/票，活动期间每部手机每天限投2票，活动期间内限投20票。

2.声讯投票：咸宁地区固定电话、C网用户可直接拨打168866999按语音提示投票，信息费：1元/票，活动期间每部电话每月限投200票(其中C网手机每日限投10票)。
投票时间：2013年9月24日8:00至10月25日18:00
咨询电话：0715-8128121

注：为确保本次评选活动的公正性，湖北省移动、联通、C网用户每部手机活动期间限投20票；电信用户每部固话活动期间每月限投200票(其中C网手机每日限投10票)。否则，将视为无效票。详情请登陆咸宁新闻网(<http://www.xnnews.com.cn>)，了解投票实时进展。

了解候选人更多详情，请登陆咸宁新闻网(www.xnnews.com.cn)

编号1901

陈声和



男，咸安区向阳湖镇广东畈村党支部书记。他抢抓市、区工业建设机遇，大胆探索发展村级工业小区，村级固定资产达2000万元，实现村级集体年收入180万元；积极带领群众共同致富，全村现有100万元以上村民40多户。

编号1902

王朝帮



男，咸安区大幕乡井头村党支部书记。他常年扎根大山，带领村两委一班人，矢志不渝发展村级集体经济，竭尽所能改善民生保障，使井头村由过去靠救济的库区混乱村，一跃变为山绿、路通、文明富裕的社会主义新农村。

编号1903

杜先发



男，嘉鱼县陆溪镇邱家湾村党支部书记、村委会主任。他始终怀着一颗真诚之心为老百姓办实事、办好事，将昔日的空壳村变成了远近闻名的富裕村，被称为“带领村民致富的领头雁”。先后被评为咸宁市劳动模范、优秀共产党员，2012年度荣获全省优秀党务工作者称号。

编号1904

潘焱春



男，赤壁市车埠镇芙蓉村党支部书记。他放弃在外打拼十年、年收入近百万元的企业回乡担任村党支部书记，努力践行“誓把芙蓉换新颜”的承诺，将芙蓉村建设成为生态环境优美、经济发展活跃、平安和谐文明的社会主义新农村，成为旅游快速通道上的一颗明珠。

编号1905

刘书亮



男，赤壁市茶庵岭镇金峰村党支部书记。他毅然放弃舒适的城市生活，为改变家乡落后的面貌再献“青春”，诠释了一名老党员无私奉献的本色，被百姓誉为负重拼搏“老黄牛”、“大勤大廉的好干部”，多次被评为优秀共产党员、优秀党务工作者。

编号1906

胡兰凤



女，通城县麦市镇天岳村党支部书记。作为一名农村党支部书记，她用十八年的坚守和努力，把一个特困村变成富裕村。她带领全村30户农户发展农家乐，50户农户加入“山羊专业合作社”，成为新农村建设中引领农民发家致富的“领头羊”，多次被评为全县优秀共产党员。

编号1907

丁刚虎



男，崇阳县白霓镇后溪村人，1959年10月生，现任白霓镇后溪村党支部书记。多年来，他个人为社会公益事业贡献了上百万元，通过发展养猪让村民发家致富。丁刚虎也连年被授予优秀共产党员、先进工作者、十佳村党支部书记，全县第四届劳模。

编号1908

罗秋花



女，崇阳县天城镇乌龟石村党支部书记。她积极争取资金，用于村里水、电、路等基础设施建设；大力发展养殖、种植产业，带领群众发家致富。先后被评为县“巾帼科技致富能手”、市“十佳创业致富女能手”、全国“双学双比女能手”，2011年当选为县人大代表。

编号1909

阮英豪



男，他连续22年任通山县黄沙铺镇新民村党支部书记。他积极争取扶持资金，完善基础设施建设；大力开展种养业，壮大村级集体经济；不断改善村民居住环境，让一个偏僻的小山村，成为新农村建设的亮点。本人多次被评为全县优秀共产党员、劳动模范。

编号1910

焦富强



男，通山县厦铺镇花纹村党支部书记。他十多年致力于家乡的发展，把杂草丛生的山林变成到处竹木粗大的宝地，把一个贫穷的村庄变成人均收入过万的富裕村。他廉洁自律，克己奉公，谱写社会主义农村建设新篇章，曾多年被评为“先进工作者”。

编号1911

曹莲英



女，咸安区温泉办事处白茶社区党委书记。她积极探索社区服务新模式，不断完善社区工作服务，多次被评为县内外参观考察团69批5188人次前来参观学习社区工作经验；2011年社区被评为“全省社区党建十面红旗单位”。

编号1912

陈丽华



女，咸安区浮山办事处银泉社区党支部书记。她针对辖区“改制企业多、园区企业多、下岗人员多、散居居民多”的实际情况，积极构建就业平台、实施分类帮扶、拓宽就业渠道，主动牵线搭桥，积极开展就业服务，近三年来解决了300多人的再就业问题，重新燃起了下岗职工的生活希望。

编号1913

邓云华



男，嘉鱼县樱花社区党总支书记。5年来，他始终将人民群众利益放在心头，放在首位，“小身材”迸发出“大能量”，每天谱写一章“社区正能量”。自1998年起连续八年被评为“县先进工作者”，并于1998年被授予“县抗洪抢险三等功”的荣誉称号。

编号1914

李晓红



女，嘉鱼县鱼岳镇南街社区居委会副主任。她以社区为家，以居委会工作为已任，克己奉公，尽职尽责，常以宽仁之心待人，温暖之心助人，解决居民实际困难，在普通的岗位上干出了不平凡的业绩。2012年被县委、县政府授予“巾帼英雄”称号。

编号1915

丁兰芳



女，赤壁市蒲圻办事处华舟社区党总支副书记。她用青春谱写了植根社区、服务群众、惠及居民的奉献之歌，得到了各级领导的充分认可和居民的广泛赞誉。被多次授予“社区优秀共产党员”、“社区工作先进个人”等荣誉称号。

编号1916

华亮明



男，赤壁市蒲圻花坪社区党委书记。他将一个在破产改制企业基础上建立起来的社区，建设成为公共设施齐备、治安秩序良好、居住环境舒适、文化生活丰富的和谐文明社区。多次被赤壁市评为优秀基层党建工作者、优秀社区干部。

编号1917

张一龙



男，通城县隽水镇新塔社区居委会主任。作为省级铁柱工业园区所在地的社区主任，他始终把发展放在首位，积极服务项目建设，不断创新社区管理模式，成为当地“项目建设的顶梁柱，居民群众的贴心人”。先后被评为县优秀共产党员、先进工作者和全市优秀共产党员。

编号1918

张国龙



男，通城县隽水镇白沙社区党总支副书记。在换届选举中，他把机会让给年轻同志；在日常工作生活中，他热情服务，任劳任怨；在洪涝灾害面前，他带头冲在一线，累倒在了一线。他先后被评为全县抗洪救灾先进个人、先进工作者、优秀共产党员。

编号1919

汪敏



女，崇阳县天城镇步行街社区党总支书记、天城镇纪委书记。在社区工作10年来，她热爱社区，扎根社区，奉献出自我的满腔热情，全心全意为居民服务，获得了社区众多居民的一致好评。连续多年被评为先进，2013年被湖北省委评为优秀共产党员。

编号1920

赵冬平



女，通山县通羊镇双泉社区党总支书记。她率先垂范，抓好班子建设；身体力行，抓好社区发展；贴心为民，抓好社区服务；恪尽职守，抓好社区管理。十余年来，她将社区当成第二个家，多次被评为市、县、镇先进工作者、十佳党组织书记、优秀共产党员。